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Черговий Міжнародний екологічний форум «Довкілля для України» проходитиме 24-26 квітня 2012 року. Під час Форуму планується проведення: Міжнародної науково-практичної конференції «Зелена економіка»: перспективи впровадження в Україні», Всеукраїнської конференції студентів та аспірантів «Збалансований розвиток України: економічні, екологічні та соціальні аспекти», VII Міжнародного бізнес-форуму «Політика збалансованого споживання та виробництва – основа «зеленої економіки» України»  та V Міжнародної виставки «Довкілля 2012».

Основною темою заходів Форуму 2012 має стати обговорення шляхів створення засад формування екологічно чистого середовища, як на території України, так і сусідніх держав. Для цього планується запросити на Форум представників країн СНД, зарубіжних країн, міжнародних організацій, які опікуються питаннями збалансованого (сталого) розвитку, захисту довкілля та посилення екологічної безпеки. Провідними темами V Міжнародної виставки «Довкілля 2012», поряд з традиційними, стануть питання енергозбереження та органічного землеробства.

Проект «Довкілля» було започатковано у травні 2003 року, коли Україна приймала 5-ту Всеєвропейську конференцію міністрів охорони навколишнього середовища „Довкілля для Європи”, під час якої одним із паралельних заходів була Перша міжнародна виставка «Довкілля – 2003». У травні 2004 року у Міжнародному виставковому центрі відбулася Друга міжнародна виставка «Довкілля – 2004», в рамках якої, також проходила Всеукраїнська екологічна конференція. Обидва заходи користувались успіхом як у спеціалістів, так і у пересічних громадян.

У 2010 році проект «Довкілля» було відроджено. 26-28 жовтня 2010 року в приміщенні Міжнародного виставкового центру проходив Міжнародний екологічний форум «Довкілля 2010», який з цього часу претендує на статус національного проекту та нову назву «Довкілля для України». Починаючи з 2010 року захід став щорічним.

19–22 квітня 2011 року був проведений Міжнародний екологічний форум «ДОВКІЛЛЯ 2011». Всі заплановані заходи Форуму пройшли на належному рівні, викликали широкий інтерес спеціалістів та відвідувачів. Всього за три дні Форуму в його роботі взяли участь понад 5 000 зацікавлених осіб, в тому числі представники 15 іноземних країн. Робота Форуму знайшла позитивний відгук у засобах масової інформації та серед екологічної громадськості.

Організаторами Форуму виступили Міністерство екології та природних ресурсів України, Всеукраїнська екологічна ліга, Українській центр міжнародних виставок, конференцій та форумів, який виконував функції Генерального розпорядника.

Основною ідеєю та принципами Форуму є три складові частини: політична, наукова та ділова.

Політична складова дає можливість учасникам Форуму більш детально ознайомитися з баченням керівництва держави шляхів покращення екологічної ситуації в Україні та налагодження постійного діалогу в форматі влада – бізнес – суспільство.

Наукова та ділова складові дозволяють протягом часу, відведеного для різноманітних заходів, включаючи Всеукраїнську екологічну конференцію, Міжнародну науково-практичну конференцію, Форум громадських екологічних організацій України та Бізнес-форум, учасникам щиро та відверто, на наукових та ділових засадах обговорити сьогоденні екологічні проблеми. Також, вони мають змогу висловити різноманітні точки зору щодо стану та шляхів розвитку, поліпшення та підтримання належного стану екології як в Україні, так і в світі.

Ділова частина традиційно супроводжується проведенням Міжнародної виставки.

Учасники виставки мають змогу продемонструвати можливості своїх підприємств, компаній та організацій у сфері охорони довкілля, збереження та відтворення природних ресурсів, представити технології очистки стічних, забруднених вод, надати пропозиції стосовно збереження запасів чистої питної води, виробництва екологічно чистих продуктів, напоїв та продуктів, що не містять ГМО, обмінятися досвідом створення альтернативних видів палива та економії енергетичних ресурсів, зведення екологічно чистого житла, показати туристичні та рекреаційні можливості нашої держави тощо. Здоров’я нації – невід’ємна частина процесу екологізації економіки країни. Цьому питанню на виставці присвячено цілий розділ. Ще один розділ буде присвячений турботі про братів наших менших. Програма виставки, також передбачає проведення презентацій та конкурсів.

Загальна мета Форуму - висвітлення проблем та здобутків України в галузі охорони навколишнього природного середовища, розширення співпраці в цьому напрямку зі своїми найближчими сусідами, а також європейським та світовим співтовариством, продовження формування та підтримання здобутків держави в царині охорони природи, співпраці з прикордонними країнами з питань охорони та моніторингу спільного водного і повітряного простору, подання об’єктивної інформації щодо стану екології в Україні та дотримання нею міжнародних домовленостей та протоколів, сприяння активній співпраці зі світовими та регіональними міжнародними організаціями з природоохоронних питань, обміну досвідом у галузі енергозбереження та впровадження альтернативних видів палива, пропаганду екологічного туризму.

В рамках проведення Форуму, також, приділяється увага такому важливому інструменту інформування та екологічного виховання суспільства, як екологічна та природоохоронна освіта.
